
 

 

VEILINGGIDS 
Zaterdag 14 mei 2022 

Kringloper Naarden 

KIJKEN 

Donderdag 12 & vrijdag 13 mei  

10.00 - 12.00 uur & 14.00 - 16.00 uur 

 

VEILEN 

Zaterdag 14 mei  

10.30 uur kavel 1-110 & 14.00 uur kavel 111-220 



 

 

De Kringloper deelt hierdoor mee aan allen die aan de veiling deelnemen, dat de veiling wordt  
gehouden onder de hierna volgende voorwaarden en dat een ieder die aan de veiling deelneemt 
daardoor te kennen geeft dat hij de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig aanvaardt: 
 
 
 

Algemene veilingvoorwaarden kringloopveiling 
 
 
 

1 Alleen volledige registratie geeft recht op een biednummer. Zonder biednummer is bieden 
niet mogelijk. 

2 Alle goederen worden verkocht voetstoots zonder actie of refactie, in de toestand, waarin het te 
verkopene zich op het ogenblik van toewijzing bevindt. 

3 Omschrijvingen in de catalogus en alle inlichtingen schriftelijk of mondeling gegeven, worden 
geacht naar beste weten van de zijde van verkoopster gedaan te zijn en kunnen nimmer aan-
leiding geven tot verhaal op verkoopster of onttrekking aan de plichten van de koper om de 
goederen tot zich te nemen en te betalen, zijnde de koper in de gelegenheid zich op kijkdagen 
te vergewissen omtrent de aard en de toestand van het te verkopen goed. 

4 Onmiddellijk na de toewijzing zijn de verkochte goederen voor rekening en risico van de koper 
en is elke reclame uitgesloten. 

5 Bij niet tijdige betaling zal aan de koper de wettelijke rente in rekening gebracht worden vanaf 
de datum van toewijzing tot het tijdstip van betaling. Tevens komen alle gerechtelijke en bui-
tengerechtelijke kosten voor rekening van de nalatige koper. 

6 De koper is verplicht de gekochte goederen tot zich te nemen en in ieder geval de gekochte 
goederen binnen (3) dagen na de toewijzing te laten afhalen. De verkoopster behoudt zich het 
recht voor om het verkochte niet af te geven zonder betaling. Ieder wordt geacht voor zichzelf 
gekocht te hebben en de koper zal zich dus niet op zijn lastgever kunnen beroepen. 

7 Indien de verkochte goederen niet binnen (3) dagen zijn afgehaald, zo is de koper door dit feit 
zelf in gebreke gebleven en heeft de verkoopster het recht zonder verdere ingebrekestelling 
de koop als nietig en ontbonden te beschouwen. De verkoopster heeft het recht de kopen, die 
niet afgehaald zijn, onmiddellijk of later in het openbaar of uit de hand te verkopen; de nalati-
ge koper blijft echter aansprakelijk voor een mindere opbrengst en voor de kosten van de ver-
koop, terwijl hij geen aanspraak kan maken op een eventuele meeropbrengst. 

8 Indien bij een toewijzing van een koop twee of meer personen tegelijk aan bod zijn of moeilijk-
heden rijzen over toewijzing of anderszins  beslist hierover de veilingmeester en heeft deze in 
ieder geval het recht de koop terstond opnieuw te herveilen met dezelfde rechten. 

9 De verkoopster behoudt zich het recht voor de volgorde van verkoping te wijzigen en num-
mers bijeen te voegen of te splitsen of nummers te laten uitvallen. 

10 De koper zal zich nimmer kunnen beroepen op onbekendheid met de voorwaarden van de 
verkoop. 



 

 

 

Kavelnummer           1 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Zilver. Een tafelsetje. Tweede gehalte. 
Twee schaaltjes en een asbak.   
Gemerkt. Bijgevoegd een tazza 
“Prelude silver” en twee kandelaars. 
(10x)  

 

Kavelnummer           3 
Richtprijs                   € 40 - 70     

China. Een blauw porseleinen punt-
fles. Gemerkt: Kang Hsi (hersteld). 
Zes kopjes en vier schoteltjes. (11x)   

 

Kavelnummer           5 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Willem Gerard Hofker 
Havengezicht. 
Tekst:  
Hollandse stoombootmaatschappij. 
Gesigneerde ets, afm. 25 x 40 cm.   

 

Kavelnummer           2 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Sierkunst Holland. 
Twee memorie bordjes met tekst en 
datering 1919. Gemerkt. (2x)  

 

Kavelnummer           6 
Richtprijs                  € 30 - 50     

China.  
Vier diverse blauw Chinese porseleinen 
borden.  
18de eeuw (4x)  

 

Kavelnummer           4 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Belgische school.  
Eerste helft 19de eeuw. 
Gezicht op een kerkplein. 
Olie op paneel, afm. 17 x 23 cm.  
   



 

 

 

Kavelnummer           7 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Willem Bastiaan Tholen 
Gezicht op een dorpsstraat 
Gesigneerd. Pastel. 
Bijgevoegd een ets “terras”.  (2x)   

 

Kavelnummer           9 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Een glazen bokaal met gegraveerde 
tekst: “Vivat de gode vrindschap”.  
Op zilveren voet.  
Een kristallen tazza op zilveren voet. 
(2x)    

 

Kavelnummer           11 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Elito. België .  
Bouwsysteem onderdelen.  
In dozen. (10x)   

 

Kavelnummer           8 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Frans Hoof 
Interieur 
Gesigneerd.  
Olie op doek, afm. 58 x 48 cm.   

 

Kavelnummer          12 
Richtprijs                  € 80 - 120     

Een metalen globe door  
C. L.  van Balen/ J. B. Wolters.  
Circa 1910. 
Bijgevoegd Isaac Tirion. Kaart van  
Gelderland, 1740. (2x)   

 

Kavelnummer           10 
Richtprijs                   € 20 - 40     

W J Wacht 
Moeder met kind in een keuken. 
Gesigneerd.  
Olie op doek, afm. 48 x 68 cm.   



 

 

 

Kavelnummer           13 
Richtprijs                  € 40 - 70     

Twee bronzen plaquettes naar Luiten. 
De apotheker, de dokter. (2x)   

 

Kavelnummer           15 
Richtprijs                   € 30 - 50     

K.P.C. de Bazel.  
Vier glazen op voet. Gemerkt.  
Een glazen fles. Gemerkt.  
Een lichtblauwe glazen karaf met zes 
glaasjes. (12x)   

 

Kavelnummer           17 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Een bronzen Guanyin. Gemerkt.  
Bijgevoegd: duikelaartjes, een spekste-
nen Boeddha en een penseelbekertje. 
Een snuifflesje, een dominosteen, met 
inhoud van mesjes. (6x)   

 

Kavelnummer           14 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Speelgoed.  
Een boksende aap, een fietsende geit, 
twee popjes in stoelen. 
Thedo. Culemborg  ((7x)   

 

Kavelnummer           18 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Drie antieke blauw Delftse schotels. 
Circa 1800. (3x)   

 

Kavelnummer           16 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Meissen. Een vaas met decoratie van 
bloemen. Een doosje met deksel.  
Beiden gemerkt. Bijgevoegd een tazza.    
(3x)   



 

 

 

Kavelnummer           19 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Japan. Een olijfkleurig vaasje en twee 
bekers met kraanvogeldecor. 
Allen gesigneerd.  
Satsuma: Twee vaasjes en een  
kannetje. Gemerkt. (6x)   

 

Kavelnummer           21 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Vijf gravures met afbeeldingen van 
Berlijn. 18de eeuw.  
Bijgevoegd twaalf gravures met diverse 
voorstellingen. (17x)    

 

Kavelnummer           23 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Theophile de Bock 
Visser in een bootje 
Gesigneerd.  
Gemengde techniek. 
Afm. 17 x 15 cm.   

 

Kavelnummer           20 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Henri Daumier.  
Triomf van de advocaat.  
Litho.  
Bijgevoegd twee etsen met kinderen.    
(3x)   

 

Kavelnummer           24 
Richtprijs                  € 40 - 70     

Japan 
Drie diverse kleurdrukken met figuren. 
Een met stempel. (3x)  

 

Kavelnummer           22 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Gravure van de stad Groningen.  
Circa 1580.  
Bijgevoegd acht gravures met 
gezicht op dorpen en diverse  
voorstellingen. (9x)   



 

 

 

Kavelnummer           25 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Wouter Ydo 
Havengezicht 
Gesigneerd. Olie op doek.  
Afm. 42 x 61 cm.   

 

Kavelnummer           27 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Peter Nilson.  
Staande tweelichts lamp.    

 

Kavelnummer           29 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Copier.  
Een paarse karaf, een schaal, twee 
vaasjes en een lichtgele kom. 
Alle gemerkt. (5x)   

 

Kavelnummer           26 
Richtprijs                  € 30 - 70     

Herman Brood ( of omgeving) 
Mannenfiguur 
Met signatuur, acryl op doek,  
afm. 60 x 80 cm.  

 

Kavelnummer           30 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Delft.  
Een vijfdelig kaststel, drie met deksels. 
Tweede helft 18de eeuw. 
Herstellingen. (5x)   

 

Kavelnummer           28 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Brons S. Wardenaar.  
Europa en de stier. Gesigneerd.   
Een edelhert. 
Een geit. Gesigneerd. (3x)  



 

 

 

Kavelnummer           31 
Richtprijs                  € 50 - 100     

H Trimpert (20ste eeuw) 
Winterlandschap met figuren op het 
ijs. Gesigneerd. Olie op doek.  
Afm. 78 x 98 cm.   

 

Kavelnummer           33 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Varia: twee konijntjes, twee olifantjes, 
twee vaasjes, een portretbuste en een  
kikkertje. Enkele gemerkt. (8x)    

 

Kavelnummer           35 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Een gesneden houten polychroom 
beeld van een zittende Boeddha. Een 
bronzen Bodisatva kop, een koperen 
koker met opgelegde lettertekens en 
antiquiteiten. (3x)   

 

Kavelnummer           32 
Richtprijs                  € 50 - 100     

K.P.C. de Bazel.  
Een glazen vaasje. Gemerkt.  
Bijgevoegd twee flacons en twee  
Vaasjes. (5x)       

 

Kavelnummer           36 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Vijftig KLM huisjes.  
Bijgevoegd een KLM poster. (51x)  

 

Kavelnummer           34 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Leerdam. Unica. Een lichtblauwe  
glazen vaas. Gesigneerd Copier.  
Een glazen vaas. Barbini. Murano.  
Een zeskantige vaas met spijkerdecor. 
(3x)  



 

 

 

Kavelnummer           37 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Tien antieke blauwe tegels.  
Bijgevoegd drie gekleurde tegels. (13x)
   

 

Kavelnummer           39 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Tien blauw Chinese kopjes en achttien 
schoteltjes. Twee kannetjes met  
deksels. (30x)   

 

Kavelnummer           41 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Zilver.  
Een glazen jampot met deksel en      
bodem, twee vaasjes en een bakje.   
Een schaal met hengsel.  
Allen gemerkt. (4x)  

  

Kavelnummer           38 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Acht diverse blikken speeltjes, vier 
fluitjes en een vrachtwagen met hout. 
(13x)   

 

Kavelnummer           42 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Zilver.  
Acht diverse fotolijstjes.  
Allen gemerkt. (8x)  

 

Kavelnummer           40 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Zes vitrinekastjes met opgezette  
vlinders. (6x)  



 

 

 

Kavelnummer           43 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Twee ingekleurde gravures met vogels. 
Een prent met vogels. (3x)  

 

Kavelnummer           45 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Copier.  
Vier kanon glazen. Gemerkt.  
Boheems: Een flacon met stop. 
Twee glaasjes en een kleine coupe. (8x)  

 

Kavelnummer           47 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Vijf speakers. 
Gemerkt Final. (5x)  

 

Kavelnummer           44 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Design.  
Een witte en een zwarte Italiaanse    
bureaulamp. (2x)  

 

Kavelnummer          48 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Bali.  
Een man met haan en een vrouw met 
offergave.  
Bijgevoegd een kris. (3x)  

 

Kavelnummer           46 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Een zijden wollen Perzisch tapijt 
(Isfahan?).  
Een wollen kleed, Meshed. (2x)  



 

 

 

Kavelnummer           49 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Vier diverse bruine aardewerk vazen. 
Enkele gesigneerd. (4x)  

  

Kavelnummer           51 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Een schilderijtje voorstellende          
Madonna met kind.  
Bijgevoegd twee miniatuurportretten, 
een in zilveren lijst. (3x)  

 

Kavelnummer           53 
Richtprijs                   € 40 - 80    

Vier diverse mondharmonica’s.  
Gemerkt Hohner. (4x)   

 

Kavelnummer           50 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Stripboekjes o.a. Spiderman. 
(Circa 55x)   

 

Kavelnummer           54 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een zilveren fotolijst met een reliëf   
decor van Venus en putti. Gemerkt. 
Zes zilveren lepeltjes. Gemerkt.  
Australië. (7x)   

 

Kavelnummer           52 
Richtprijs                   € 30 - 50     

India.  
Figuren in een landschap.  
Schildering op zijde. 
Afm. 80 x 110 cm.  



 

 

 

Kavelnummer           55 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een houten bibliotheektrapje.  

 

Kavelnummer           57 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Design. 
Vatne. Een leren fauteuil.  
Gemerkt met sticker.  

 

Kavelnummer           59 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Deens Design.  
Vijf diverse stoelen.  
Gemerkt Frtits, Hansen en Phoenix. 
(5x)     

 

Kavelnummer           56 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Een houten stoel annex trapje.  

 

Kavelnummer          60 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een racefiets. 
Fausto Coppi.   

 

Kavelnummer           58 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een gouden armbandje en een gouden 
ketting. Een barnstenen sigarenpijpje 
met gouden randmontuur. Een goud-
kleurige klontjestang. Gemerkt. (4x)         



 

 

 

Kavelnummer          61 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Vier sardientjes op een schaal.  
Olie op doek. Kunstfabriek.  
Afm. 60 x 90 cm.  

 

Kavelnummer           63 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Twee Perzische miniaturen.  
Een in zilveren lijst. (2x)  

 

Kavelnummer           65 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Argus.  
Een veldkijker op standaard.  
Gemerkt.  

 

Kavelnummer           62 
Richtprijs                  € 40 - 60     

Kosta Boda.  
Een glazen schaal, een vaas en een 
vierkant schaaltje.  
Gesigneerd door de kunstenaars. (3x)
    

 

Kavelnummer          66 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Een notenhouten naaitafeltje  

 

Kavelnummer           64 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Een collectie diverse soldaten. 
(Circa 50 stuks)  



 

 

 

Kavelnummer          67 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een Steiff beer. Een Simon & Halbig 
pop. Gemerkt no. 126. 
Een speelgoed kinderstoel, een wieg, 
een schommelstoel en een wit  
schommeltje. Twee gemerkt. (6x) 
       

 

Kavelnummer           69 
Richtprijs                   € 20 - 40     

M Fritz 
Stilleven met een krab 
Gesigneerd. Olie op doek.  
Afm. 30 x 42 cm.   

 

Kavelnummer           71 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Landkaart van het Gooi.  
Uitgave Tirion.    

 

Kavelnummer           68 
Richtprijs                  € 30 - 50     

China.  
Een grote polychrome porseleinen pot 
met deksel, een gember pot en een 
bordje. (3x)  

 

Kavelnummer          72 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Otto Hanrath (1882 – 1944) 
Gemeerde botters te Arnemuiden 
Gesigneerd.  
Aquarel, afm. 80 x 54 cm.   

 

Kavelnummer           70 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Nederlands papiergeld.  
Ingelijst.     



 

 

 

Kavelnummer          73 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Jan Korthals 
Poort in La Rochelle 
Gesigneerd. 
Aquarel, afm. 52 x 31 cm.   

 

Kavelnummer           75 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Beswick.  
Een porseleinen gestileerde uil en  
twee katten.  
Gemerkt (3x)   

 

Kavelnummer           77 
Richtprijs                   € 200 - 400     

Marshall.  
Een versterker, twee boxen.  
Bijgevoegd twee microfoons.  (5x)  

 

Kavelnummer           74 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een antiek vijfdelig Imari kaststel  
(met restauraties). (5x)  

 

Kavelnummer          78 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Huibert Anthonie Ravenswaaij 
Bloemen 
Gesigneerd sept. ’18.  
Olie op doek, afm. 40 x 30 cm.  

 

Kavelnummer           76 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Velzen. Een aardewerk Art Deco vaasje 
nummer 19. Bergen op Zoom, een 
groen kannetje.  Een Distel vaasje    
“Amsterdam”. Allen gemerkt. (3x)  



 

 

 

Kavelnummer          79 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Nico Wijnberg 
Gezicht op een watertoren. 
Gesigneerd.  
Olie op doek, afm. 40 x 40 cm.   

 

Kavelnummer           81 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Amsterdamse school 
De vakman 
Olie op doek, afm. 80 x 60 cm.   

 

Kavelnummer           83 
Richtprijs                   € 20 - 50     

Japan.  
Een bord, twee schaaltjes en een sake 
set in doos. (10x)  

 

Kavelnummer           80 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Roy Liechtenstein 
Twee posters (2x)  

 

Kavelnummer          84 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Twee bierpullen en twee reclame  
stukjes voor Volkswagen. (4x)  

 

Kavelnummer           82 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Twee odeurflacons met gouden  
stoppen.  
Een geurdoosje en een reliëf portret. 
(4x)   



 

 

 

Kavelnummer          85 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Twee roodgelakte wagenwielen  
(2x)   

 

Kavelnummer           87 
Richtprijs                   € 40 - 60     

Twee Imari schalen, drie diverse ijzer-
rode bordjes en een Lowestoft kom. 
(6x)  

 

Kavelnummer           89 
Richtprijs                   € 40 - 60     

Johan Dijkstra (of omgeving) 
Boerderijtje 
Onduidelijk gesigneerd. 
Olie op doek, afm. 23 x 29 cm.  

 

Kavelnummer           86 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Zilver.  
Zes mokka lepeltjes, vijf diverse theele-
peltjes, een suikerschep met agaten 
heft, drie diverse schepjes. Gemerkt. 
(15x)   

 

Kavelnummer          90 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Twaalf diverse blikjes (12x)  

 

Kavelnummer           88 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Hollandse school circa 1830 
“Kindertjes met het konijntje” 
Olie op paneel, afm. 41 x 32 cm.   



 

 

 

Kavelnummer          91 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Furstenberg porselein.  
Zeven theekoppen met schotels, zes 
koffiekopjes met schotels, een schaal-
tje met melkkan en suikerpotje, zes 
schaaltjes. Gemerkt. (35x)    

 

Kavelnummer           93 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een groen bronzen beeld “Echtpaar”. 
Gesigneerd XM.  
Een malachietkleurig vaasje en een  
asbak. (3x)   

 

Kavelnummer           95 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Jan van Oort (1867 – 1938) 
Kikkers op waterlelie bladen. 
Onduidelijk gesigneerd. 
Olie op paneel, afm. 12 x 20 cm.   

 

Kavelnummer           92 
Richtprijs                  € 40 - 60     

Design.  
Murano Vetri.  
Een melkglazen tafellamp.  
Met sticker.  
Hoogte 45 cm.  

 

Kavelnummer          96 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Meissen. Een porseleinen potje met 
deksel en een blaker. Gemerkt. 
Bijgevoegd een identiek potje en een 
biscuit portretbuste. Beide gemerkt. 
(4x)  

 

Kavelnummer           94 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Dinky Toys: “Lady Penelope”.  
Achttien speelgoed auto’s. (19x)  



 

 

 

Kavelnummer          97 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Blauw Chinees porselein.  
Een vaas met deksel, een pot met  
deksel, een scheerbekken, twee  
diverse bordjes. (5x)  

 

Kavelnummer           99 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Copier.  
Een zwart bord, een gele kom, drie 
paarse kommen en een taartvorm. 
Vijf gemerkt.  

 

Kavelnummer           101 
Richtprijs                   € 30 - 40     

Een kristallen tafelstel en twee  
drijfschalen met gebroken ijs decor. 
(3x)  

 

Kavelnummer           98 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Twee Ajax stoelen uit de Arena.  
Met certificaat. (2x)     

 

Kavelnummer          102 
Richtprijs                  € 30 - 50     

China  
Een bruine vaas met reliëf decor en 
twee theepotjes. (3x)   

 

Kavelnummer           100 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Gouda aardwerk  
Rhodian tabakspot en zes stuks divers. 
Gemerkt. (7x)  



 

 

 

Kavelnummer          103 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Bali.  
Een gesneden houten haan en een fluit 
spelende man. (2x)  

 

Kavelnummer           105 
Richtprijs                   € 20 - 30     

Drie diverse Maria beeldjes.   
(3x)  

 

Kavelnummer           107 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Maaike Braat 
Havengezicht 
Gesigneerd. Aquarel.  
Afmeting 36 x 46 cm.   

 

Kavelnummer           104 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Frans Deeleman.  
Bronzen reliëf portret. Gesigneerd. 
Drie bronzen beeldjes van staand 
vrouwelijk naakt. Gesigneerd. (4x)  

 

Kavelnummer          108 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Ed Gerdes (1887 – 1945) 
“Namiddag in de bergen” 
Gesigneerd aan de achterzijde.  
Olie op doek, afm. 64 x 122 cm.   

 

Kavelnummer           106 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een avondtas met zilveren 2de gehalte 
tasbeugel. Twee kandelaren, een  
opengewerkt schaaltje en een doosje. 
Allen gemerkt. (5x)  



 

 

 

Kavelnummer          109 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Pieter Buurman 
“L’ accident” 
Gesigneerd en gedateerd ’65.  
Olie op doek. 
Afmeting 65 x 106 cm.   

 

Kavelnummer           111 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Gekleurd Chinees porselein.  
Dertien kopjes en veertien schoteltjes. 
(27x)  

 

Kavelnummer           113 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Design. Elio Martinelli.  
Een bolvormige witte kunststof  
tafellamp. Gemerkt.  

 

Kavelnummer           110 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Blauw Chinees porselein. 
Een bord, twee vaasjes,  
drie schoteltjes, en zeven kopjes.  
(13x)   

 

Kavelnummer          114 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Thonet.  
Kinderstoel met rieten bekleding.  
Gemerkt. Een armstoel met rieten  
Bekleding. Een rotan schommelstoel.
(3x)    

 

Kavelnummer           112 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Amsterdamse school  
Een houten tweedeurs  
hangvitrinekastje.  



 

 

 

Kavelnummer          115 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Blauw aardewerk vaasje met deksel en 
Arabische tekst.  
Bijgevoegd twee kleurdrukken op zijde. 
Schildering op ivoor. (4x)   

 

Kavelnummer           117 
Richtprijs                   € 300 - 500     

Deens design. Getama.  
Hans Wegner.  
Een houten bank met stoffen kussens. 
Gemerkt.   

 

Kavelnummer           119 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een Hohner trekharmonica.  
Gemerkt.  
In koffer  

 

Kavelnummer           116 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Zilver. Drie fotolijstjes, een orchidee-
vaasje, een kandelaar, een theezeefje 
met lekbakje en een poederdoosje.  
Alle gemerkt. (7x)  

 

Kavelnummer          120 
Richtprijs                  € 40 - 70     

Murano.  
Drie wandlampen en een plafonniere, 
Barovier & Tosso. 
Gemerkt. (4x)   

 

Kavelnummer           118 
Richtprijs                   € 200 - 400    

Deens design. Getama.  
Hans Wegner.   
Twee houten armstoelen met stoffen 
kussens en een voetstoel.  
Gemerkt. (3x)  



 

 

 

Kavelnummer          121 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Oude Kaart van het Begijnhof.  
Bijgevoegd een bloemstilleven. (2x)  

 

Kavelnummer           123 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Een MCM koffer. Gemerkt. 
Een damestas Balenciaga Paris.  
Genummerd. Gemerkt. (2x)    

 

Kavelnummer           125 
Richtprijs                   € 30 - 60     

Drie diverse goudkleurige ringen.  
Een zilveren broche. 
Twee glazen doosjes. (6x)  

 

Kavelnummer           122 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Varia. Een zilveren kandijbakje met 
klontjestang. Gemerkt.  
Een schilderijtje op ezel en een  
kalender. (4x)  

 

Kavelnummer          126 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Gesneden houten beeld “danspaar”. 
Een houten beeld “vrouwelijk naakt”. 
(2x)    

 

Kavelnummer           124 
Richtprijs                   € 100 - 200     

Bang & Olufsen. 
Vier speakers en een opzettafeltje. (4x)  



 

 

 

Kavelnummer          127 
Richtprijs                  € 15 - 30     

Drie beteltangen, twee beeldjes en een 
lederen koker. (6x)  

 

Kavelnummer           129 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Copier. Een zeldzame glazen  
beschuitbus met deksel, een jampot 
met deksel. Gemerkt.  
Een glazen vaas Chris Lanooy.  
Gemerkt. (3x)   

 

Kavelnummer           131 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Muller Accordzither.  
In doos.    

 

Kavelnummer           128 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Leolux.  
Een fauteuil met lederen bekleding en 
kussen.   

 

Kavelnummer          132 
Richtprijs                       

VERVALLEN 

 

Kavelnummer           130 
Richtprijs                   € 30 - 50     

“Nieuwe kaart van Gooiland”  
Hand ingekleurd. 18de eeuw.    



 

 

 

Kavelnummer          133 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een Japanse bronzen vaas met reliëf 
vogel. Gesigneerd. Meji periode. 
Bijgevoegd twee Satsuma vazen. (3x) 
   

 

Kavelnummer           135 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Gekleurd Chinees porselein.  
Twee borden, negen kopjes en zeven  
schoteltjes. Diverse periodes. (18x)   

 

Kavelnummer           137 
Richtprijs                   € 100 - 200     

Oiva Toikka. Iittala.  
Vijf diverse glazen vogels.  
Gemerkt. (5x)  

 

Kavelnummer           134 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een groot houten model van een  
driemaster.  

 

Kavelnummer          138 
Richtprijs                  € 40 - 60     

Amsterdamse school.  
Een houten briefhouder en een  
krantenbak. 
Bijgevoegd een dienblad. (3x)   

 

Kavelnummer           136 
Richtprijs                   € 40 - 60     

Imari.  
Een kom met deksel (herstelling) en 
drie diverse borden. (4x)   



 

 

 

Kavelnummer          139 
Richtprijs                  € 100 - 200     

Goedewaagen.  
Aardewerk handbeschilderde huisjes. 
Met certificaten. Gemerkt. (51x) 
   

 

Kavelnummer           141 
Richtprijs                   € 80 - 120     

Tweedelig koperen planetarium met 
aanvullende objecten en boekjes.   

 

Kavelnummer           143 
Richtprijs                   € 80 - 120     

Een vuur verguld bronzen beeld  
voorstellende een elegante dame met 
hond. 
Bovendeel van een klok. 19de eeuw.  

 

Kavelnummer           140 
Richtprijs                  € 80 - 120     

Jais Nielsen. Kopenhagen. Hardstenen 
schaaltje met decoratie van gezicht.     
J. H. Apeldoorn. Wit rood geglazuurd 
vaasje. Rozenburg. Vaasje met deksel 
en bloemdecor. Allen gemerkt. (3x)   

 

Kavelnummer          144 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Henri Pierre Bourget.  
Zittende jongen.  
Gesigneerd. Terracotta.   

 

Kavelnummer           142 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Hans Agne Jacobson.  
Paddenstoel vormige tafellamp.  
Gemerkt.  



 

 

 

Kavelnummer          145 
Richtprijs                  € 40 - 60     

Zilver. Een ovaal blad (800/1000), een 
bakje met grepen (835/1000) en een 
miniatuur molen. Tweede gehalte. (3x)  

 

Kavelnummer           147 
Richtprijs                   € 100 - 200     

Floris Meydam.  
Glazen Serica vaas n0 75.  
Leerdam  

 

Kavelnummer           149 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Plateel aardewerk.  
Twee borden en een vaas.  
Gemerkt. (3x)  

 

Kavelnummer           146 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Rollei camera’s.  
35S, XF 35, 35 LED, A 110 en 35.    
(5x)     

 

Kavelnummer          150 
Richtprijs                  € 30 - 60     

Een roodborstje op een tak, een  
aanwijsstokje, een zweepje bekroond 
met een vogel en een brievenopener 
met violist. (4x)  

 

Kavelnummer           148 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Leerdam.  
Vijf diverse glazen vaasjes en een  
koningsvaasje.  
Gemerkt. (6x)  



 

 

 

Kavelnummer          151 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Blikken speelgoed:  
Een brandweerauto, een zandvracht-
wagen, een jeep, een treinstel en een 
eend. (5x)  

 

Kavelnummer           153 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Brunton kompas.  
In origineel lederen foedraal.  
Bijgevoegd zeven diverse luchtvaart-
meters.  

 

Kavelnummer           155 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Houten kist met laden voor  
naaigarnituur. Van der Smissen. 
Bijgevoegd een sigarenkist en een 
theekistje. (3x)  

 

Kavelnummer           152 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Jaap Ravelli.  
Een aardwerk Afrikaanse vrouw.  
Gesigneerd.  

 

Kavelnummer          156 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een map met antieke gravures. (7x)   

 

Kavelnummer           154 
Richtprijs                   € 20 - 50     

Een map grafiek.  
Circa 50 stuks.        



 

 

 

Kavelnummer          157 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Een blauw glazen sierkan met  
gestreept blauwdecor. Turks.  
In originele doos. 
Bijgevoegd twee Murano vaasjes. (3x)
   

 

Kavelnummer           159 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Franse school 
Mysterieuze nacht. 
Gesigneerd met monogram. 
Aquarel.   

 

Kavelnummer           161 
Richtprijs                   € 40 - 60     

Een porseleinen siervaas met een  
landschap decor en een kop en scho-
tel. Empire stijl. Twee majolica  
siervazen in blauw met een decor in 
cartouches. (een herstelling) (4x)   

 

Kavelnummer           158 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Franse school. 
Kathedraal van Rouen 
Met signatuur, Marouflé.  

 

Kavelnummer          162 
Richtprijs                  € 50 - 80     

Bali.  
Gesneden houten beelden  
voorstellende de god Hanuman, een 
vogel en een man met haan. (3x)   

 

Kavelnummer           160 
Richtprijs                   € 40 - 60     

Europese school.  
Twee damesportretten en  
twee stillevens. (4x)    



 

 

 

Kavelnummer          163 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Een porseleinen schaaltje op pootjes, 
Meissen. Een wit geglazuurd ezeltje. 
KPM Berlijn. Een koningsblauwe kom 
met deksel. Sèvres. (3x)     

 

Kavelnummer           165 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Dinky Toys. Zes diverse autootjes.  
Gemerkt. Bijgevoegd een Minitrix  
Locomotief, een Fleischmann  
Windmolen, zes verkeerbordjes in een  
doosje en twee bezinepompen. (11x)  

 

Kavelnummer           167 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Twaalf zilveren mokka lepeltjes in een 
parelmoeren doos. Een pince-nez in 
houten etui. Een hoornen doosje met 
schildpad en een tinnen flacon met  
golfspeler. (16x)   

 

Kavelnummer           164 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Een bruin blauwe aardewerk vaas. 
Vordamm. Keulen. Circa 1910. 
Bijgevoegd twee vazen. (3x)  

 

Kavelnummer          168 
Richtprijs                  € 60 - 90     

Franse Art Deco. Een porseleinen 
Maagd Maria buste. Gesigneerd.       
Een bronzen crucifix .  Een matglazen  
Madonna met Kind.  
Gemerkt. Stef Uiterwaal. (3x)     

 

Kavelnummer           166 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Vier zilveren foto lijstjes. Gemerkt.  
Een kristallen mandje met zilveren 
hengsel. Gemerkt. (5x)   



 

 

 

Kavelnummer          169 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Frans Kohler (1935 – 1995) 
Zittend meisje. 
Gesigneerd. Acryl op doek. 
Afm. 130 x 102 cm. 

 

Kavelnummer           171 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Zes blauw Chinese borden.  
18de eeuw. (6x)   

 

Kavelnummer           173 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Pieter Stockmans.  
Zeven blauwe kommen en vier  
schaaltjes. Vier grijze kopjes en vier 
schaaltjes. Gemerkt.  
Bijgevoegd drie vaasjes. (22x)  

 

Kavelnummer           170 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Een Thanka voorstellende een heilige 
omringd door strijders. 
Bijgevoegd drie losse schilderingen. 
(4x)  

 

Kavelnummer          174 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Oscar Mendlik 
Zeegezicht 
Gesigneerd. Olie op doek.   

 

Kavelnummer           172 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een doedelzak, een trommel met  
stokken en een fanfaremuts. (3x)  



 

 

 

Kavelnummer          175 
Richtprijs                  € 20 - 40     

E. Beck 
Een priester 
Gesigneerd. Olie op doek.  

 

Kavelnummer           177 
Richtprijs                   € 30 - 60     

Een mandoline. Gemerkt Grimaldi.  
In hoes. 
Een mandoline. Gemerkt Suzuki. (2x)  

 

Kavelnummer           179 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Zes vorken en zes messen met zilveren 
heften. Tweede gehalte. 
Vijf fruitmesjes en zes vorkjes.  
Heften 800/1000. (23x)   

 

Kavelnummer           176 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Een map met ontwerpen voor posters. 
Circa 15 stuks.  

 

Kavelnummer          180 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Zilver: een tasbeugel, een kandelaar en 
twee diverse mandjes.  
Gekeurd. (4x)   

 

Kavelnummer           178 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een map met foto’s door M. Ulrich.  



 

 

 

Kavelnummer          181 
Richtprijs                  € 40 - 70     

Speelgoed. Vijf diverse kranen, een 
model van de eerste Nederlandse trein 
(de Arend). Een truck met oplegger en 
twee auto’s. Bandag. (9x)    

 

Kavelnummer           183 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Racefiets Casati  

 

Kavelnummer           185 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een gietijzeren kinderdriewieler met 
gesneden houten paard. 
Een duw karretje in de vorm van een 
pony. (2x)   

 

Kavelnummer           182 
Richtprijs                  € 25 - 40     

Vijf bronzen reis iconen,  
vier gedeeltelijk geëmailleerd.  
Rusland. (5x)  

 

Kavelnummer          186 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Een witglazen schaal met polychrome 
beschildering.  
Bijgevoegd een doosje met deksel, een 
coupe en een kom. (4x)    

 

Kavelnummer           184 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Han Molenaar (1914 1989) 
Regenachtig stadsgezicht 
Gesigneerd. Aquarel.  



 

 

 

Kavelnummer          187 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Een acryl glazen “Mondriaan” vaas.  
Gemerkt Po.  
Bijgevoegd een hondje en een  
octopus. (3x)     

 

Kavelnummer           189 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Zes diverse aardewerk borden en een 
beker. (6x)  

 

Kavelnummer           191 
Richtprijs                   € 100 - 200     

Kleefse school 
Heuvellandschap met figuren en een 
burcht. Gesigneerd Karssen.  
Olie op paneel. Ovaal.    

 

Kavelnummer           188 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een blauw Delftse stelpot met deksel. 
Een tuitkan. Beide gemerkt. (2x)  

 

Kavelnummer          192 
Richtprijs                  € 20 - 40     

George Laurens Kiers (1838 – 1916) 
Visser in een boot 
Gesigneerd. Aquarel.   

 

Kavelnummer           190 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Een gesneden polychroom en verguld 
houten beeld van een Sawadee dame.        
Thailand. Hoogte 152 cm.  



 

 

 

Kavelnummer          193 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Larense school 
Bij de boerderij. 
Met signatuur Mauve. Aquarel.  

 

Kavelnummer           195 
Richtprijs                   € 40 - 60     

Eugene Brands 
Compositie   
Gesigneerd. Kleurenlitho. 117/200  

 

Kavelnummer           197 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Een gedraaide houten pijpenstandaard 
met 3 Goudse pijpen.   

 

Kavelnummer           194 
Richtprijs                  € 80 - 120     

Een Höffner elektrische gitaar.  
Met hoes.  

 

Kavelnummer          198 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Ontwerp Copier.  
Vier diverse glazen objecten met 
“spijkerdecor”. (4x)    

 

Kavelnummer           196 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Een houten model van een 17de -
eeuwse viermaster.  



 

 

 

Kavelnummer          199 
Richtprijs                  € 60 - 100     

Vitra. Maarten van Severen.  
Vier oranje kunststof stoelen. (4x)  

 

Kavelnummer           201 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Amsterdamse school 
Het oude kerkje. 
Onduidelijk gesigneerd. 
Olie op doek.  

 

Kavelnummer           203 
Richtprijs                   € 20 - 50     

Hollandse school 
Winterlandschap. 
Gesigneerd BCK.  
Zwart krijt met wit gehoogd.   

 

Kavelnummer           200 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Noord Afrikaanse school 
Een kamelenrace.  
Olie op doek. 
Bijgevoegd: huisje op het land. (2x)  

 

Kavelnummer          204 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Drie diverse Yixing theepotjes. 
Gemerkt. (3x)  

 

Kavelnummer           202 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Een koperen top van een processiestaf 
met crucifix.   
Een kelk met oude keuren. (2x)   



 

 

 

Kavelnummer          205 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Een gekleurde Japanse houtsnede 
voorstellende een samoerai.  
Bijgevoegd een aquarel. (2x)  
     

 

Kavelnummer           207 
Richtprijs                   € 30 - 60     

Een mahoniehouten lepeldoos met  
negen zilveren lepeltjes.  
Tweede gehalte. Jaarletter 1848. (10x)
   

 

Kavelnummer           209 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Jan Knikker Jr. 
Boerderij met een moestuin. 
Gesigneerd. Olie op doek.    

 

Kavelnummer           206 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Een spekstenen gesneden  
penseelhouder en een wijze met een 
hondje. (2x)  

 

Kavelnummer          210 
Richtprijs                  € 20 - 40     

W van de Burch Circa 1930 
Straatje in een Noord-Afrikaanse stad. 
Gesigneerd. Olie op doek.    

 

Kavelnummer           208 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een collectie van twaalf aardewerk  
terrines met deksels, enkele met een 
schotel en lepel.  



 

 

 

Kavelnummer          211 
Richtprijs                  € 20 - 30     

Een ivoren chinees figuurtje, een  
benen snuifflacon met montuur, een 
odeurflacon met zilveren dop, een 
poederdoos, Mexicaan zilver en een 
metalen snuifflacon. (5x)    

 

Kavelnummer           213 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Hollandse school. Circa 1800. 
Een cupido. 
Olie op doek.   

 

Kavelnummer           215 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Jan van Campen 
Portret van Bob 
Gesigneerd aan de achterzijde en  
Gedateerd. Olie op doek.   

 

Kavelnummer           212 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Hollandse school. 
Gezicht op het Rijksmuseum. 
Onduidelijk gesigneerd.  
Olie op doek.   

 

Kavelnummer          216 
Richtprijs                  € 200 - 400     

Charles Henri Joseph Leickert 
Rivierlandschap 
Resten van de signatuur.   
Olie op doek.   

 

Kavelnummer           214 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Divers blauw chinees aardwerk zoals 
vaasjes, kopjes, schoteltjes en  
puntflesjes. (20x)  



 

 

 

Kavelnummer          217 
Richtprijs                  € 40 - 60     

Walter Kuphal (1890 – 1937) 
Beek in een rotsachtig boslandschap. 
Gesigneerd. Olie op doek .    

 

Kavelnummer           219 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Belgica Federata.  
Landkaart als ondergrond voor  
Borduurwerk. 
Afm. 125 x133 cm.  

 

 

   

 

Kavelnummer           218 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Hollandse school 
Een regenachtige dag. 
Reliëf schildering op metaal.    

 

 

 

 

Kavelnummer           220 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Arben design.  
Drie metalen klapstoelen. 
Bijgevoegd een plexiglas tafel Gallotti.  
(4x)   



 

 

De Kringloper winkels zijn onderdeel van Tomingroep,  
het werk– leerbedrijf voor de Gooi en Vechtstreek, Eemnes 
en Almere. In ons bedrijf kunnen mensen met een afstand 

tot de arbeidsmarkt hun talenten ontdekken en  
ontwikkelen in een zo gewoon mogelijke werkomgeving. 

Met professionele begeleiding werken ze aan hun kennis, 
vaardigheden en houding. Het doel daarvan is dat zij een 

passende, betaalde baan vinden en behouden.  
Ons motto is: “Ieder mens heeft een talent”.  

 
De winst die wij maken, onder andere met deze  

veiling, wordt ingezet voor professionele  
leerwerktrajecten, hulp bij re-integratie en investeringen 

ten behoeve van het milieu.  
 

Veel dank voor uw bijdrage! 


